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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Δήμος Δελφών καταθέτει προτάσεις νέων χρήσεων γης στη Ζώνη Β΄ Προστασίας του 

Δελφικού Τοπίου 

Π. Ταγκαλής: «Στόχος η κάλυψη συγκεκριμένων αναγκών και η αναπτυξιακή προοπτική»  

 

Ο Δήμος Δελφών καταθέτει τις δικές του προτάσεις για τις χρήσεις γης και τους όρους 

δόμησης στην οριοθετημένη Ζώνη Β΄ Προστασίας του Δελφικού Τοπίου, εστιάζοντας στον 

αναπτυξιακό χαρακτήρα αυτών, αλλά και στην κάλυψη των αναγκών που υπάρχουν στην 

ευρύτερη περιοχή.  

Πιο συγκεκριμένα, με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Δελφών και κατόπιν των 

προτάσεων της Δημοτικής Αρχής αποφασίστηκε η επικαιροποίηση παλαιότερων 

προτάσεων του Δήμου και υποβολή νέων, ως προς τις προτεινόμενες χρήσεις γης, στη 

Ζώνη Β΄ Προστασίας του Δελφικού Τοπίου.   

Όπως τόνισε ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, «οι παλαιότερες προτάσεις για 

τις οποίες ο Δήμος Δελφών είχε λάβει την υπ’ αριθμόν 435/2016 απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου, μας βρίσκουν απόλυτα σύμφωνους, όμως είναι απαραίτητο να συμπληρωθούν 

και να εναρμονιστούν με τις σύγχρονες ανάγκες της περιοχής και τις στοχεύσεις μας, με 

γνώμονα πάντα την αναπτυξιακή προοπτική του τύπου».  

Έχοντας λάβει υπόψιν τα παραπάνω, την κύρωση των δασικών χαρτών και τις 

θεσμοθετημένες περιοχές Natura, ο Δήμος προτείνει τη χωροθέτηση συγκεκριμένων 

χρήσεων γης, σε συγκεκριμένες  περιοχές της Β’ Ζώνης Προστασίας του Δελφικού Τοπίου για 

δημιουργία:  

 ανοικτού ή κλειστού συνεδριακού κέντρου και ξενοδοχειακών εγκαταστάσεων 

 ανοικτών ή κλειστών  κέντρων διασκέδασης  

 καταλυμάτων ήπιας Τουριστικής Ανάπτυξης 

 Αγροτοκτηνοτροφικών μονάδων 

Ο κ. Ταγκαλής, μεταξύ άλλων στην τοποθέτησή του, τόνισε: «Ο Δήμος Δελφών, σεβόμενος 

απόλυτα το Τοπίο και πάντα σε συνεργασία με τις αρμόδιες Υπηρεσίες και το Υπουργείο 

Πολιτισμού, επιδιώκει το να θεραπεύσει χρόνια προβλήματα, εξασφαλίζοντας παράλληλα 

τις προϋποθέσεις για την προσέλκυση επενδύσεων που θα συμβάλλουν στην ανάπτυξη του 

τόπου».  



*επισυνάπτονται οι σχετικές ορθοφωτογραφίες  


